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Helybiztosítások decemberre 
A december havi helykötések időpontja: 2025. 

november 24 – 27 közötti napok és november 30. 

18:00 órától.   

 

Felhívjuk a termelők figyelmét, hogy a helyiség-

gazdálkodás munkatársainak legkésőbb decem-

ber 20-ig jelezni kell a jövő évi hely-biztosításuk 

várható időpontját. Személyesen az irodában 

08:00 – 16:30 óra között. Telefonon a 06-1-421-

3611 számon, vagy e-mail formában a 

piac@nagybani.hu e-mail címre írt levélben.  

 

Amennyiben „csúszik” a termesztési ciklus, 

kérjük, hogy szezonálisan azt is jelezzék. 

Mindezt annak érdekében, hogy minél nagyobb 

hatékonysággal tudjunk a szektorhelyekkel 

gazdálkodni. 

 

Az idei esztendő minden korábbinál több és 

súlyosabb fagy- és aszálykárral terhelte a sze-

zont. A jelentős mértékű természeti károkat a 

termelők az Állam Kincstár felé bejelentették, 

amennyiben kártérítési igény merült fel. Ezen a 

termelők már túlvannak, hiszen a tavaszi fagy-

károk bejelentésének határideje május 31. volt.  

 

A gazdák piaci jelenlétét is befolyásoló esetek 

gyakorlatában rutinosak termelőink. A kárfel-

mérés jegyzőkönyvének másolatát megküldik a 

helyiséggazdálkodásra, majd az erről szóló hatá-

rozatot is. Ezzel párhuzamosan kérhetik a 

nagybani piactól a helybiztosítás kötelezőségei 

alól a felmentést. A havi, vagy szezonális belé-

pések számának csökkentését, vagy a 2025. év 

helybiztosításához előírt hat havi kötési idő-

szakból engedményt. Akinek ilyen igénye van és 

még nem jelentette, annak november 30-ig van 

rá lehetősége. 

 

Digitális szolgáltatás 
Két hónapja életbe lépett a nagybani piac új 

rendszerének digitális funkciója, vagyis mobil-

applikáció letöltésével kártyaigénylésre, bank-, 

vagy nagybani kártyás fizetésre, ez utóbbi 

kártya egyenlegének nyomon követésére, új 

gépjármű felvételére, és/vagy cseregépjármű 

 

igénylésre, virtuális ügyfélkártya és 

QR-kód generálásra használható. Az 

alkalmazás ingyenesen elérhető a 

Google Play áruházban és az App 

Store-ban is.  

 

Idén először: 
Nagybani BLACK FRIDAY! 

Piacolj 20%-kal olcsóbban – csak az 

applikációban! 

november 20. és 23. között 20% os kedvez-

ménnyel vásárolhatod meg belépődet, ha a 

Nagybani Login mobilapplikáción keresztül 

intézed a belépésed és ott fizeted ki a belé-

pődíjat. 

A kedvezmény egyszeri, nem átruházható, és 

kizárólag a belépőjegy árára érvényesíthető. 

(Tiltásban lévő jármű esetén a kedvezmény 

nem érvényesíthető.) 

Fontos! Aki részt kíván venni az akcióban, 

annak legkésőbb november 19-ig regisztrálnia 

kell a Nagybani Login mobilapplikációban! 

Zsebedben a Nagybani! 

  

Fenyőárusítás 
A nagybani – már a karácsonyi előkészületek je-

gyében - piacra várja az évről évre fenyőárus-

ként visszatérő termelőket. Az idén is, mint 

minden évben, a december 1-től kezdődő fenyő-

vásáron – az előírt nyitvatartási rendet betartva 

-, lehetőség lesz a karácsonyfának valók 

nagybani értékesítésére, és a kiskereskedői 

beszerzésekre. A fenyősök hagyományos árusító 

helye a főbejárat mellett elterülő „E” szektor.  

 

A fenyősök a korábbi évek során használt, meg-

szokott árusítóhelyüket az idén is igénybe 

vehetik. Az árusításra a nagybani piac munkatár-

sánál, Bodzási Zsolt felügyelőnél lehet jelent-

kezni, a 30-688-4821 telefonszámon. Az árusí-

táshoz igényelt helyek kiosztása, a szerződések 

megkötése, az árusítás rendje ugyancsak fent 

nevezett munkatársunk feladata.  

 

A fenyőárusok - a terület nagyságának függvé-

nyében - óvadékot kötelesek fizetni, amely a 

megmaradt fenyő elszállításának biztosítéka. 
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Kiadja a Budapesti Nagybani Piac Zrt. 

Szerkeszti: Földesné Kocsis Mária 

Amennyiben a hely igénylője (bérlő) nem tesz 

eleget a megmaradt fák elszállítási kötele-

zettségének, úgy az óvadék összegéből a nagy-

bani társasága fedezi az eltávolítás költségét. 

 

A fenyővásár a piac nyitvatartásán kívül is 

látogatható lesz, minden nap 9:00 – 12:00 óra 

között. A fenyővásárra lakossági vásárlók díj-

mentesen léphetnek be, de legfeljebb öt db 

fenyő vásárlásának erejéig.  

 

Téli gyümölcsök  
Alig kezdődött el az őszi szezon a nagybanin 

máris megjelentek a tipikusan telet idéző termé-

nyek, közöttük a szelídgesztenye is. Bár a 

közelmúltban debütált a sok célra alkalmas cse-

mege fogyasztási, felhasználási szerepe igen-

csak az év végi ünnepekhez kötődik.  

 

A hazai gesztenye legnagyobb termőterülete 

Zala és Somogy déli vidéke. Ezekről az ültet-

vényekről kerül a legtöbb étkezési gesztenye a 

nagybanira is. A hazai termés apró szemű és 

viszonylag gyorsan kifut a kínálatból, nagyjából 

az importáru megjelenése előtt.  

 

A külföldi termény jellemzően spanyol, kínai, és 

olasz származású. Termésméretük alapján az 

olasz gesztenye a legmutatósabb, nagyszemű 

fajta és minőséget is garantáló importáru.  

 

Az évek során egyre drágább portéka. Kínálati 

áraik szerint a kínai, azt követően a spanyol és 

olasz áru következik. Manapság kilónként 2.200 

– 3.500 Ft is lehet. 

 

A téli gyümölcsnek számító birs az utóbbi 

évtizedben reneszánszát éli. A majdnem fele-

désbe merült birsalma és birskörte nemcsak 

magyar ültetvények terménye, számos déli-

gyümölcs és egzotikum mellett az importáruk 

között is fellelhető.    

 

Származása és elterjedése kísérteties hasonló a 

gesztenyéhez. Kevesen szeretik a fanyar ízű 

gyümölcsöt, mégis jelentős mennyiségben fogy. 

Nyers fogyasztása mellett házi feldolgozásra 

vásárolják. Magas pektintartalma révén kiválóan 

kocsonyásodik. Ez utóbbi tulajdonsága tette 

közismertté a zselés állagú birsalmasajtot. A 

sok vesződséggel járó csemegét ma is készítik, 

mi több a piacon is árusítják.  

 

Az utóbbi idők felfedezettje a naspolya, amit 

ugyancsak a tél gyümölcsei közé sorolhatunk. 

Előző lapszámunkban részletesen írtunk róla.  

 

Az évvégi ünnepek közeledtével érdemes a dióról 

is említést tenni, annál is inkább, mivel a piac 

területén számos értékesítő kínálja úgy a hazai, 

mint az import csonthéjast. A decemberi kiad-

ványunkban a karácsonyi kínálat sorában majd 

még említést teszünk róla.    

 

Árinformáció 
A nagybani piac aktuális árai számos vállalko-

zásnak, üzletláncnak, beszerzőknek, szerző-

déses kapcsolatban álló ügyfeleknek lehet 

fontos információ. Gyakran keresik fel társasá-

gunkat igazságügyi szakértők kártérítési, vagy 

más peres ügyekhez viszonyítási, bizonyítási 

adatok igényével. Állandó megrendelőink heten-

te két alkalommal szolgáltatásként kap-hatnak 

friss árinformációt.  

 

Az aktuális árak adatbázisba kerülnek, amiből a 

napi adatlista is készül. De, az adatok időszakra 

vonatkozóan, termékekre bontva is leválogat-

hatóak.  

 

A szolgáltatásként megküldött árlistához 

képest szűkebb tartalommal és egy hetes késés-

sel a www.nagybani.hu honlapunkon is megte-

kinthetők az áradatok. Fenti okok miatt azonban 

a naprakész lista nem nyilvános.  

 

A piaci árgyűjtés során gyakori kérdésként 

merül fel, hogy a megkérdezetteknek miért 

szükséges beszámolni a napi kínálati árak 

alakulásáról? A válaszadás természetesen nem 

kötelező. Tapasztalatunk szerint azonban az 

állandó piacos termelők és nagykereskedők a 

nem tagadják meg, készséggel segítik a felada-

tunk teljesítését. Sőt, bizonyos kereskedelmi, 

termesztési információkkal is szolgálnak, hogy 

minél szélesebb rálátásunk legyen a kereslet-

kínálat alakulásának miértjeire, hátterére, 

következményeire.   

http://www.nagybani.hu/

